

# БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ПРИВЕТ ЛУЧШИМ ЛЮДЯМ РУДНИКА, ОБЕСПЕЧИВШИМ ДОСРОЧНОЕ ВЫПОЛНЕНИЕ ГОДОВОГО ПЛАНА УГЛЕДОБЫЧИ!

Работать  
только по-  
стахановски

Ко всем товарищам  
рабочим рудника

ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

Наш рудник в этом году так же, как и в прошлом, до срока выполнил годовой план. Победа несомненно большая, достигнутая под руководством краевого комитета партии, при исключительной заботе и внимании к нашему руднику РОБЕРТА ИНДРИКОВИЧА ЭЙХЕ.

Но перед нами большие, сложные задачи будущего года. Освоить программу угледобычи, превышающую, примерно, на 40 процентов прошлый год, — дело отвественное для всего шахтерского коллектива рудника.

Решить эти вопросы мы можем только при условии, если на деле обеспечим переход на стахановским участкам, к стахановским шахтам. Учиться мы должны, товарищи, вом отношении на шахтах Черная гора, перекрывшей свою проектную мощность в два раза.

Но нас беспокоит вопрос о том, что рудник последние дни работает плохо. Снижение темпов угледобычи не может не тревожить каждого ударакина-шахтера, каждого стахановца. Стахановская работа требует, чтобы рудник каждый день перевыполнял план, чтобы подготовленные работы не отставали, чтобы стахановцам были обеспечены нормальные производственные условия.

Мы обязаны поработать серьезно и над улучшением качества продукции. Упрек тов. ЭЙХЕ, что шахтеры Кузбасса очень много вывозят на Урал вместо угля породы, полностью относятся к нашему руднику. По качеству мы с вами, товарищи, работаем плохо. Мы вносим предложение на всех шахтах в ближайшее время создать специальные рабочие собрания на участках с участием хозяйственных и инженерно-технических работников с тем, чтобы на этих собраниях четко и ясно поставить вопрос: «тот не стахановец, кто не дает высоких качественных показателей».

Нас также, товарищи, требует мгновенная «раскачка» шахты Косовой, где стахановские методы внедряются не решительно, где даже лучшие бригады не могут давать высокой производительности труда.

От вас, товарищи шахтеры шахты Косовой, от вас, руководители шахт, инженеры, техники, требуется быстрая ликвидация отставания. Не к лицу такой прекрасной шахте, оснащенной первоклассными механизмами, плестись в хвосте.

Сегодня мы уезжаем в Москву — столицу нашей любимой социалистической родины. Мы повезем туда рапорт о победе рудника, мы повезем туда шахтерский привет руководителям партии и правительства, великому Сталину. Мы скажем и о том, как велики задачи, стоящие перед рудником, и о нашей готовности и решимости честно выполнять свой долг перед социалистической родиной, о нашей решимости преодолевать трудности, встречающиеся на пути продвижения вперед.

В такой стране, как наша, где в власти стоит рабочий класс, в стране, где под руководством коммунистической партии успешно строится бесклассовое социалистическое общество, нужно работать только хорошо и отлично, по-стахановски. И наш рудник не может работать иначе.

Одноголосы: И. Борисов, Р. Мачихин, А. Зайнулдинов, М. Чарухин, М. Шакиро, Бредис.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, ССЕДИНЯЙТЕСЬ!

# УДАРНИК КУЗБАССА

Орган Прокопьевского горкома ВКП(б), горсовета, горпрфсовета и рудоуправления

Понедельник, 23 декабря 1935 г.

№ 245 (1706)



«Реальность нашей программы — это живые люди, это мы с вами, наша воля и труд, наша готовность работать по-новому, наша решимость выполнить план».

(СТАЛИН).

За досрочное выполнение годового плана угледобычи по руднику в целом, за высокие производственные показатели, за честную, преданную работу за-носятся на Красную доску:

## I. КРАСНОЗНАМЕННАЯ ШАХТА ИМ. МОЛОТОВА

Годовой план угледобычи в размере 410 тысяч тонн шахтой выполнен 31 октября. Сверх годовой программы на 20 декабря шахтой добыто 78436 тонн.

Управляющий шахтой, он же главный инженер т. ШАЦИОНКО К. В. Помощник главного инженера т. СУРЖЕВА А. Секретарь парткома т. МОИСЕЙКИН А. М. Начальник первого участка т. ЛЯПИН И. Д. Помощник начальника I участка т. СИНКИН П. И.

СТАЛИНСКАЯ БРИГАДА. Годовой план угледобычи бригадой выполнен 16 сентября. Бригадир этой бригады т. АСМОДЬЯРОВ ТИМОФЕЙ. Члены бригады т. БОГАТЕНКО А. П., БОБРОВСКИЙ Л. Д.

БРИГАДА т. ДУБИНИНА. Бригадир т. ДУБИНИН, члены бригады т. ЧУМОТОВ И. А.

Бригада работает в зонах. Забойщики ставят 10—13 стеклов в смену.

Бригадир бригады проходчиков печей и параллельных штреков т. ДЮЖИЙ Г. Ф.

Машинист электровозов т. БЕЛОУСОВ М. Г., КЛИНКИН Я. Я. Они довели пропуск однотипности своих

электровозов до 800 тонно-километров в смену.

Горные мастера т. УСТЮГОВ С. Ф. — он же парторг первого участка, т. КОНОНОВ — он же парторг второго участка, т. ПЕРЕПЕЛКИН Т. В., СИДОРОВ А. С., СЫСОЕВ А. Ф.

Машинист компрессорной т. КРАМАРЕНКО М. П. Электрослесарь т. ШУЛАКОВ В. Запальщики т. БАБЕНКО Ф. Ф., ГЛОТОВ.

Инженер-механик т. ЛУКЬЯНОВ П. Ф., вагонолопатчица т. СТЕРЛИКОВА О. Е.

## II. ШАХТА ЧЕРНАЯ ГОРА.

Годовой план угледобычи в размере 210 тысяч тонн шахтой выполнен 10 октября. Сверх годовой программы на 20 декабря шахтой добыто 72 тысячи 535 тонн.

Управляющий шахтой орденоносец т. МАЧИХИН Р. Н. Главный инженер т. МЕДВЕДЕВ А. М. Секретарь парткома т. БИРЮКОВ Р. Председатель шахткома т. СУХОРУКОВ Н. Ф. Начальники участков т. ПОЛЯНЦЕВ К. Г., МАНСКИЙ.

БРИГАДИР т. БАЧИН С. Н., члены бригады т. ЗВЯГИН, ПРОНЯКИН.

БРИГАДИР БРИГАДЫ ПРОХОДЧИКОВ т. КИРЕЕВ Е.

БРИГАДИР БРИГАДЫ ЗАБОЙЩИКОВ т. ВАЯЛКИН.

Горные мастера т. СЫРОМОЛОТОВ А. Н., БРЫЧЕВ — он же парторг участка.

Электрослесарь т. МИЗУНОВ С. Запальщики т. НАЦИБУЛИН С., СОРОКИН Н. И., ЧЕРЕПАНОВ Г. В., СУХАНОВ В. Д.

## III. ШАХТА МАНЕИХА.

Годовой план угледобычи в размере 280 тысяч тонн выполнен 25 октября. Сверх годовой программы на 20 декабря шахтой добыто 65000 тонн.

Управляющий шахтой т. КАРПОВ П. И. Главный инженер т. ПИВКИН Г. Е. Парторг т. ЦЫГАНКОВ. Председатель шахткома т. ФРОЛОВ С. Начальник участка т. ГРИГОРЬЕВ. Помощник начальника участка т. ЛЕЖНЕВ Ф.

Забойщики т. ХРАПУНОВ Д. В. и орденоносец ЗАЙНУТДИНОВ АЛЕКСЕЙ.

Электрослесарь т. АГЕЕВ Е. Запальщики т. КАБАНОВ Ф., ЗАПЛАТИНСКИЙ Е. Машинист подъемной машины т. САМСОНОВА, МЕРЗЛЯКОВ И.

## IV. КОМПЛЕКС ЗИМИНКИ.

Годовой план в размере 400 тысяч тонн шахтами комплекса Зиминки выполнен 25 октября. Сверх годовой программы на 20 декабря комплексом добыто 75275 тонн.

Управляющий комплексом т. ЖУРАВЛЕВ И. А. Главный инженер т. ОРЛОВ И. Г. Парторг т. КАЛИНОВ И. И. Председатель шахткома т. БОБЫЛЕВ. Начальники участков т. КРАСНОСЛОВОДЦЕВ Ф. В., КУНГУРОВ Н. Л.

МОЛОДЕЖНАЯ БРИГАДА т. ШУШАРИНА.

Бригады угольных бригад т. ПОГРЕБАТЬКО В. А., ХОРОШКОВ А. В., АТУЧИН П. М., ТАБОЛИН Я. И. Забойщики т. КОСТЕНКО Н. И., ЕМЕЛЬЯНОВ И. З. Горный мастер т. ШАТКОВСКИЙ Г.

## V. ШАХТА ИМ. ЭЙХЕ.

Годовой план в размере 710 тысяч тонн выполнен 13 декабря.

Управляющий шахтой т. ФИЛИН Н. К. Главный инженер т. КОРСАК Г. С. Секретарь парткома т. ГОРДИН В. Председатель шахткома т. ФОЛОМКИН В. Начальник участка т. ЖУКОВ С. Ф. Помощник начальника участка т. ТРЕТЬЯКОВ П. В.

СТАЛИНСКАЯ БРИГАДА. Бригадир-орденоносец т. БОРИСОВ И. А., члены бригады т. АХМЕТЗЯНОВ Н. К., БОРИСОВ Н. Ф., ПУЩКАРЕВ П. И. Годовой план бригадой выполнен 14 октября.

БРИГАДА т. ТЕРЯЕВА. Бригадир т. ТЕРЯЕВ А. З., члены бригады т. КРУПНИЦКИЙ Д. И., АЛЕХИН С. А., ЗАСЕДАТЕЛЬЕВ М. И. Годовой план бригадой выполнен 15 сентября.

БРИГАДА ЗАБОЙЩИКОВ т. ДОЛГОВА. Бригадир т. ДОЛГОВ П. Я., члены бригады т. КУЛЕБАКИН А. Е., ТУМАСОВ Т. П.

БРИГАДА КРЕПИЛЬЩИКОВ. Бригадир-орденоносец т. ЧАРУХИН И. М., член бригады т. СОБОЛЕВ А. А.

Бригады угольных бригад т. АГЕЕВ Е. Орденоносец ШАКИРОВ МИНГАЛЕЙ, КИСЛИЦЫН В. В., МИХЕЕВ С. С.

Горные мастера т. ОЛЕЙНИКОВ — он же парторг 4 участка, ХАРАХОРДИН — он же парторг 8 участка.

Машинист электровозов т. ЛЫКОВ К. И., КИСЛИЦЫН В. Ф., ВАХРОМЕЕВ М. Н.

Машинист подъемной машины т. ТОЛСТИКОВА А. М. Мотористка т. НУДИНА Н. В. Электромонтер т. КРУШ Я. К. Кузнец т. ГРИШКЕВИЧ К. С. Запальщики т. ГУСТАЙЦЕВ П. М., КАМОСА Н. К.

## VI. ШАХТА ИМЕНИ ВОРОШИЛОВА

Годовой план угледобычи в размере одного миллиона семьдесят тысяч тонн шахтой выполнен 15 декабря.

Управляющий шахтой т. КОРОБКОВ. Главный инженер т. КОРТЕЛЕВ Б. П. Секретарь парткома т. ПОЛЯНЦЕВ. Председатель шахткома т. АМОССИЙСКИЙ. Начальники участков т. НИЧКОВ Е. М., КОПЫСОВ И. В.

БРИГАДИР т. КАПЛИН. БРИГАДИР т. КУРТКОВ Ф. Д.

БРИГАДА т. КРЕМЛЕВА. Бригадир — он же парторг участка т. КРЕМЛЕВ Е. А., члены бригады т. ЮЩУБЕ И. И., КРАСНОБРЫЖЕВ С. М., СТАНЮК П. Ф., ПОПОВ.

Бригады врубовых машин т. КУРАПОВ И. Н., НЕФЕДОВ А. Г. Машинисты врубовых машин т. НАУМОВ Г. А., ХАЛЯПИН С. Н.

Бригады угольных бригад т. ШАБАНОВ А. А., ЧЕРНИКОВ И. И., ВАВИЛОВ К. К., КОЛЕСНИКОВ А. Г., ЛОБАРЕВ К. А., БУТКЕЕВ, Забойщики т. П. А., ЗЕНКИН П. А., ГАЙСИН, ГАБИДУЛИН.

Машинист подъемной машины т. МИЛЛЕР Н. А. Машинист электровоза т. КРУГЛЯК С. М. Запальщик т. МОЙСЕЕВ Н. И. Горные мастера т. БАРОНОВ В. Н., ГЕРАСЕВ П. А.

## VII. ГОРПРОМУЧ

Начальник школы горпромуч т. МАКШАНЦЕВ, зав. учебно-производственной частью т. БОРИСОВ.

Ученики забойщики т. П. А., ПАРАМОШИН Ф., СТАРИКОВ А., МЕРКУЛС?

## VIII. ТРANSPORTНЫЙ ОТДЕЛ РУДОУПРАВЛЕНИЯ

Машинист паровоза № 4139 т. ВАСИЛЬЧУК. Машинист паровоза № 4426 т. БОГДАНОВ.

## IX. МЕХЦХР РУДОУПРАВЛЕНИЯ

Кузнец БАЛАГАЕВ. Электрослесарь т. ГРИШКИН. Формовщик т. ТУЗОВСКИЙ.

## X. УГЛЕРАЗВЕДКА

БРИГАДИР БУРОВОЙ БРИГАДЫ т. СТАРДУБЦЕВ. СМЕННЫЙ БУРОВОЙ МАСТЕР т. КОРОВКИН.

РАБОЧИЙ ЗМЕЙКОВОГО ЕУРЕННИЯ т. ХУСАЙМОВ.



## НА ОНИМКЕ:

Орденоносцы рудника (сверху вниз) товариши: КУРГАНОВ, ОВСЯННИКОВ, ЛЮРИ, БОРИОВ, МАЧИХИН, ЗАЙНУТДИНОВ, КОРСАК, БРЕДИО, ЧАРУХИН, ШАКИРО.





## Японо-манчжурская провокация на границе с Монголией

УЛАН-БАТОР, 19 (ТАСС). По полученным сведениям, 18 декабря вблизи монгольской пограничной заставы Булун-Дерсун, юго-западнее озера Буйн-Нор, появился японский грузовик, на котором находилось около 20 японских солдат. После того, как монгольские пограничники сигнализами показали ему, что он находится на монгольской территории, грузовик возвратился обратно на территорию Маньчжурии.

19 декабря, в 9 часов утра, к упомянутой заставе Булун-Дерсун прибыло 10 машин, из которых одна легковая и одна санитарная. Принятые меры для дальнейшего выяснения подобного японского налета.

Известие о новом провокационном нападении японцев на монгольскую территорию вызвало глубокое негодование в Улан-Баторе.

## Отставка Хора принятая

ЛОНДОН, 18 (ТАСС).

Министр иностранных дел Хор подал в отставку.

Отставка Хора принята. По сообщению Рейтер, Хор заявил обратившимся к нему журналистам, что он никого принять не может и не сделает никакого заявления. Хотя было известно, что положение Хора трудное, но все же поблагали, что он останется на своем посту, поскольку кабинет не одобрил предложения об урегулировании итalo-абиссинского конфликта.

Отставка Хора,—по словам Рейтер,—рассматривается как свидетельство того, что неизвестный в политику, которой правительство придерживалось ранее.

ОБСУЖДЕНИЕ ПРОЕКТА Л'ВАЛЯ И ХОРА ВЛИГЕ НАЦИЙ

## Совещание по поводу парижских предложений

Женева, 19 (ТАСС).

Сегодня состоялось неофициальное совещание членов Совета Лиги наций по поводу парижских предложений. Выступление началось с заявления представителя Испании Мадарья. Испанский английское и французское правительства за проенную инициативу, Мадарья выразил ее улучшение моральное положение инициативы, исключески удалило то, что эти инициативы были в свое время одобрены комитетом по координации. Представитель Дании Мунх предложил передать вопрос об обсуждении планума Лиги Абиссинии против этой пропаганды. Он мотивировал свою возражение следующим: что может следить плануму, если нельзя достичь договоренности в этом узком комитете. Однако, Мунх продолжал защищать свои предложения.

Турецкий министр иностранных дел Тевфик Рюшти Арас предложил передать вопрос в комитету 13\*. Его поддержали польский министр иностранных дел Бек и Иден. После разъяснений Авеноля предложение о создании планума было санкционировано.

Затем встал слово представитель Советского Союза т. Потемкин, который заявил в основном следующее: он считает судьбу парижского проекта решенной. Против проекта высказались международное общественное мнение, влиятельные политические круги и депутаты законодательных учреждений и даже видные члены самых правительств, которые вышли на себя инициативу, выработав парижские предложения.

Судя по последним заявлениям правительства Италии и Абиссинии, не приходится рассчитывать на принятие ими этих предложений. Покуда этого нет, Потемкин считает своим долгом заявить, что какую бы процедуру Советы ни приняли, представитель СССР в данном случае не сможет дать свое одобрение парижским предложениям, которые в основе своей противоречат уставу Лиги наций. Возражение против заявления советского делегата не было и даже Лаваль заметил между прочим, что он понимает позицию советского правительства. Когда дальше поставили вновь вопрос о «каките ли комитету 13?», Потемкин заявил, что он возражал Запад против решения Совета о передаче парижских предложений в комитет 13\*, ибо международное общественное мнение могло бы истолковать его решение, как малчаливое принятие парижских предложений за основу и как получение Комитету 13\* заявления дальнейшей разработкой и улучшением их. Совершенно ничего нельзя сделать,—подчеркнул Потемкин,—с проектом, порочным в самой своей основе.

Ответ на это Иден заявил, что если принять проект мертвым, то это надлежало образом его похоронить. Это вызвало реплику Лавала, сказавшего что он обоговаривает свое мнение на этот счет. После обмена мнениями был поставлен на обсуждение проект резолюции, основное предложение которой сводится к сле-

щему окружили заставу и без всякого предупреждения открыли огонь из пулеметов по находившимся в заставе циркам.

Ввиду имеющегося у начала заставы приказа делать все возможное для того, чтобы избежать готовящейся провокации с японо-манчжурской стороны, начальник заставы дал распоряжение по гвардиям отступить. Это не остановило, однако, японского огня, в результате которого с монгольской стороны было несколько убитых. Число убитых неизвестно. Точно установлено, что убит начальник заставы и два цирка. Приняты меры для дальнейшего выяснения подробностей японского налета.

Известие о новом провокационном нападении японцев на монгольскую территорию вызвало глубокое негодование в Улан-Баторе.

продолжает венгтество,—потому что явилось полной неожиданностью. Решение Хора было объявлено через несколько часов после того, как Иден сообщил членам Совета Лиги наций точку зрения английского правительства на план урегулирования итalo-абиссинского конфликта.

Отставка Хора,—по словам Рейтер,—рассматривается как свидетельство того, что неизвестный в политику, которой правительство придерживалось ранее.

Известие об отставке Хора,—



НА СНИМКЕ: ученики школы № 2 за завтраком.

## ПРОТЕСТЫ ПРОТИВ НОВОГО ПРЕСТУПЛЕНИЯ ФАШИСТОВ

Стокгольм, 18 (ТАСС). В Кленгенагене (Дания) представители профсоюзов и ряд других организаций заявились в германское посольство для выражения протеста против казни коммуниста Клауса.

В шведских газетах профессор Ульсасского университета Лундстедт заявляет: «Казнь Клауса—лишнее доказательство, что нынешняя Германия—аварийное государство».

Директор Стокгольмского национального музея Холле сказал: «По этому поводу нельзя не испытывать иное чувство, кроме возмущения. Необходимо протестовать самым решительным образом».

Нью-Йорк, 18 (ТАСС).

Председатель призывающие к американской федерации труда союза горняков назвал казнь Клауса «отвратительным актом» и заявил, что американское рабочее движение должно осудить существующий в Германии режим. Лидер социалистов Томас подчеркнул, что «невозможно мир улучшить рабочими и таким образом».

Лондон, 19 (ТАСС). Председатель призывающие к американской федерации труда союза горняков назвал казнь Клауса «отвратительным актом» и заявил, что американское рабочее движение должно осудить существующий в Германии режим.

Коммунистическая партия призывает к демонстрациям протеста.

## Предложения совершиенно неприемлемы

Лондон, 19 (ТАСС). Сегодня венгрийское правительство вручило свой ответ на англо-французские предложения парижской и английской дипломатической миссии Аддис-Абебе. В ответе говорится, что эти предложения совершенно неприемлемы для Абиссинии. По словам ответа, то, что предлагается Абиссинии, «уже, чем мандат».

## Протест Второго интернационала

Париж, 18 (ТАСС).

Активистский комитет Второго интернационала и Американского профсоюзного интернационала принял резолюцию, в которой осуждает предложения Лаваля и Хора и призывает Лигу проподнести без болезненного применения эффективных санкций против империалистической агрессии, предпринятой итальянским фашизмом.

Председатель ЗападноБородинского МОПР М. КОВАЛЕВ.

Звуковой кино-театр им. Эйхе

СЕГОДНЯ ПРОДОЛЖЕНА ПОСТАНОВКА заграничного художественного фильма по роману В. Гого

**Отверженные**

1-я серия.

Картина иллюстрируется трию по специальному подбору программы.

Входной билет 2-30, 6, 7-30 и 9-30.

При кино-театре открыта парикмахерская.

Следующая **ОТВЕРЖЕННЫЕ** 2-я серия.

23 декабря  
КОНЦЕРТНО-ТАНЦОВАЛЬНЫЙ ВЕЧЕР

с 10 час. вечера до 2-х часов ночи.  
Цена билета 1 р. 50 коп.

Кино-театр им. Эйхе  
в Фойе

ПОХОРОННОЕ БЮРО

ПОХОРОННОЕ БЮРО ГКХ производит, похороны умерших только по представлению свидетельства о смерти выданного вагсом.

ПРАВЛЕНИЕ

ПОХОРОННОЕ БЮРО

ПОХО